

# 姜文张艺谋徐克,你会选择谁的电影?

7月13日起,暑假正式拉开全面序幕。此前打头阵的引进片《侏罗纪世界2》《超人总动员2》成绩尚可,大恐龙从中国内地市场掠走逾16亿票房,超人家族也有3亿票房入账。国产片方面,韩延导演、李易峰主演的《动物世界》获得骄人口碑,虽然票房略显失败,但导演在华语商业类型片上的突破、主演在其个人演技上的突破,均得到业界认可,令人惊喜。这个暑假档开端喜人,业内叫好,观众有福。而从7月13日起,姜文的《邪不压正》领衔,徐克、张艺谋等知名大导的新作也陆续在接下来的两个月内亮相,加入这个暑期档的竞技场。古装大片、民国奇情、爱情、动作、悬疑均有。这三位大导演的成绩如何?看看谁值得提前选择!

## ■姜文 新片依然很姜文很任性 《邪不压正》

上映日期:2018年7月13日

作为姜文睽违4年后的又一部民国力作,主演阵容又有彭于晏、廖凡、周韵、许晴的熠熠星光。故事改编自张北海的小说《侠隐》:北洋时期,青年侠客李天然(彭于晏饰)惨遭灭门,被美国



徐克《狄仁杰之四大天王》海报

医生搭救后逃往海外,几年后经过一番特训训练、重回故土,再次卷入乱局。不难发现,这是一个类似“王子复仇记”的故事,而姜文的形容则更野味:“如同北平的哈姆雷特,如同李小龙智取危机四伏的卡萨布兰卡!”复仇(剧情)、爱情、特务(动作)、枪炮,这般任性,可以说是很姜文了。从此前释放的物料中,我们首先可以看到一个生活气息浓厚但也危机四伏的老北京,城楼、石板路、四合院、红色城墙、宫殿城池、瓦砾屋顶、电车和枪炮,民国岁月、古都旧梦,传统与现代文明的交融。其次,是姜文之所以为姜文的元素和风格:短镜头、快剪辑、炮弹枪火、美女英雄。

如果将姜文的“民国三部曲”放在同一个坐标系,《让子弹飞》无疑是让姜文封神的作品,而《一步之遥》则因为太过放飞任性而



作为姜文夫人,周韵依然在《邪不压正》中负责美

被不少观众吐槽看不懂,对姜文品牌来说算是跌了个跟头,那《邪不压正》大概就在这两部作品中间。根据现有的反馈来看,姜文此次的出手,大概是故事和风格的合理平衡吧。

## ■徐克 “狄仁杰”依旧主打悬疑破案案 《狄仁杰之四大天王》

上映日期:7月27日

这是暑期档中少有的国产“重工业”影片,“鬼才导演”徐克+编剧张家鲁+陈国富的“铁三角”组合,再次开拓国产特效电影的疆域与玩法。经过前两部“通天帝国”和“神都龙王”的历练打磨,赵又廷、冯绍峰、林更新等相对固定的演员班底和角色不断成长;而片中悬疑探案、古装动作、玄幻特效等元素不仅丰富到Cry,而且融合得越发好看,



马思纯

一个“狄仁杰宇宙”妥妥成型。

这一次,破获了神都龙王案的“中国神探”狄仁杰获御赐亢龙铜,并掌管大理寺。此时他已经成为了武则天的眼中钉。所以续集中,他除了再遇奇案,上头还有武则天的步步紧逼——她居然为了消灭眼中钉,命令尉迟真金集结实力强劲的“异人组”,妄图夺取亢龙铜。狄仁杰谨小慎微又要出奇制胜。根据此前徐克导演的介绍,这次狄仁杰将会遭遇最强反派,戏中还会带出一个“让大家无法破解的神秘现象”。

此外,《狄仁杰之四大天王》似乎也有意在情感上多多突破,比如狄仁杰与尉迟真金这对生死与共的好兄弟,此次却要经受考验;又比如林更新饰演的医官沙陀忠,这位片中的喜剧担当将继续暖萌,除此之外他终于遇上了令他“怦然心

动”的对象——马思纯饰演的水月。据说两人的状态颇有“野蛮女友”的感觉,林更新将之形容为“很纯洁的爱情”,而徐克导演则称这段感情是“天作之合”。作为中国现阶段最成功的IP系列电影,《狄仁杰之四大天王》能否满足观众的期待,同时又带来足够的新鲜感与惊喜,这将会是一个巨大挑战。

## ■张艺谋 古典风中演绎人性的故事 《影》

上映日期:2018年8月  
绝大多数的电影宣发,都强调题材类型和故事性,但“国师”张艺谋出手,艺术性往往就会成为讨论的焦点。新片《影》也不例外。虽然该片还未正式定档,但“空降”暑期档已经是确定。

《影》是张艺谋与团队筹备打磨超过3年的故事,以黑白水墨风的方式呈现,有大量的艺术留白,在风格上非常突出。故事上则并不复杂,“影”指的是替身,当本尊遭遇刺杀,影子必须在危难时刻挺身而出,而平日影子又必须与真身互为一体,令人真假难辨。若无真身,影子何在?关于影子的来龙去脉,真身从来不愿提及而令真相扑朔迷离,是愿

做真身,还是愿做影子?是明处做人,还是暗处做鬼,换作是你,如何选择?

此前发布的一组剧照,看出影片人物关系的端倪:邓超一人分饰两角——子虞与境州,剧照中两个角色分别持伞执棍互为倒影,神态体态各异,十分对立;而穿梭于两个邓超之间的,是饰演妻子小艾的孙俪。每一个角色、每一张海报都诠释着“古典”,且极具舞台范儿。

根据张艺谋的说法,《影》是一个与人性有关的故事,很大的戏份都落在了邓超身上:“他一个人演两个角色,演员需要心态、形态和表演充分表现,后期剪辑的时候我常常把邓超看作两个角色两个人。”国师还表示过故事在最终会有连续的反转。对于观众常常担心的形式大于内容、空有艺术的问题,张艺谋也在采访中给予过回应:“我觉得不在于电影形式是水墨风还是国画风、还是年画风,是在于故事本身,我这次也是跟所有演员在一块,力求把故事讲好。”

本片云集了邓超、孙俪、郑恺、王千源、王景春、胡军等演技派,也有关晓彤、吴磊等新鲜血液,在经历了《长城》的失利后,我们会看到“国师”的回归吗? (据《南方都市报》)

## ◎热碟

### ■惘闻乐队《看不见的城市》

发行时间:2018年7月2日

惘闻乐队发行新专辑《看不见的城市》,由8首相对精短的作品组成。

### ■许嵩《寻宝游戏》

发行时间:2018年7月10日

许嵩发行第7张词曲全创作专辑《寻宝游戏》。

### ■Ariana Grande《God is a woman》

发行时间:2018年7月13日

Ariana Grande推出第四张专辑的第二支单曲《God is a woman》。

(据《羊城晚报》)

## 《中国好声音》归来

新报讯(记者 潘凯) 有梦就有舞台,7月13日周五晚九点,一档标志性的音乐真人秀《中国好声音》正式宣告回归,这一次,赛制、导师、学员等“配方”都有所改变,唯一不变的是它的“味道”——依然只为最好的音乐。

首期《中国好声音》播出后,52城收视率达1.738的战绩斩获周五全国卫视综艺节目收视冠军;独家网络播出平台爱奇艺播放量22小时内超1亿;播出当晚“中国好声音”在微博话题榜、热搜榜均夺第一;同时斩获百度指数冠军、全网综艺指数冠军,微信指数破千万。

以“声音”为本位,今年的“好声音”依然坚持盲选。不过,节目也为经典设计加入新变化:每把导师转椅的背后,都新增一整面的“魔镜”装置,被称为“魔镜转椅”。每位学员上场后,可以通过“魔镜”看见自己意向导师听歌时的微表情,而导师本人毫不知情:被4位导师争抢的“打包安琪”最后选择加入谢霆锋的战队,然而她们的意向导师,却分别是李健和周杰伦;三位导师都选择的王朝,意向导师竟然是唯一没有转身的周杰伦。学员和导师的情绪变化被一块“魔镜”连结起来,让观众熟悉的“盲选”有了新鲜的戏剧张力。

业内人士指出,“好声音”的变化,宏观上给游戏规则的“真人秀”部分做了加法,微观上则赋予“歌唱”之外的环节更多趣味性,在节目逻辑上做出了不少有益的调整。随着“好声音”赛程的推进,相信会有更多节目模式的新玩法逐一体现。

《中国好声音》制作方灿星制作表示,这些改变,在镜头前展现了学员和导师更紧密的情感连结,搭建起全新的人物关系,更重要的作用是,这些新规让学员背负着背水一战的压力,以完成更极致的演唱,这代表“好声音”这一品牌一以贯之的态度——声音才是唯一的标准。外有新颖模式变化,内有不变音乐核心,《中国好声音》期望能够用“新配方”唱“好声音”,做一档文质兼美的音乐节目。

## ◎文娱内蒙古



鄂军在深情演唱

## 乌拉特乐队嗨翻河套文化艺术节

新报巴彦淖尔讯(记者 白忠义) 7月12日晚,乌拉特乐队亮相第十五届中国·河套文化艺术节,专场晚会为广大市民带来了一场夏日的音乐狂欢。

作为第十五届中国·河套文化艺术节的活动内容之一,巴彦淖尔市民族歌舞剧院新打造的电声乐队——乌拉特乐队专场晚会演唱的十多个风格各异的歌曲“你方唱罢我登场”,实力唱将与乐手完美配合,充满激情的演绎让乐迷们零距离感受流行音乐的魅力。压轴歌手是巴彦淖尔市民族歌舞剧院签约歌手鄂军,他为观众带来了摇滚歌曲《南泥湾》《新长征路上的摇滚》,他激情四射的表演尽显摇滚的狂热和奔放,深深感染了在场观众,现场掌声阵阵,也为本次晚会画上了圆满的句号。

据了解,第十五届中国·河套文化艺术节于7月8日拉开帷幕,艺术节为期2个多月,将推出4大板块20多项活动内容,以其极为丰富的内容让广大市民在家门口就能享受到文化惠民大餐。

## 拍卖预告

我公司将于近期向社会公开对下列标的进行拍卖:1.呼和浩特市新华东街26号万达广场A座写字楼,建筑面积1700平方米,参考价6000元/平方米,有产权证(毛坯)。2.呼和浩特市新华东街万达广场步行街商铺1-2层,建筑面积340平方米,参考价15000元/平方米,有产权证。

欢迎有意参与竞买者与我联系并了解标的情况。

联系电话:13074771593  
内蒙古信成拍卖有限责任公司  
2018年7月17日